

---

## **В Омске возбуждено уголовное дело по факту вспышки коронавирусной инфекции в доме престарелых**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по результатам проверки, проведенной по сообщению из средств массовой информации, возбуждено уголовное дело по факту массового заражения работников и получателей социальных услуг в стационарном учреждении социального обслуживания «Нежинский геронтологический центр» по признакам преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, с марта по июль 2020 г. вследствие ненадлежащего и небрежного исполнения работниками геронтологического центра должностных обязанностей были допущены нарушения санитарно-эпидемиологических требований, которые привели к заражению коронавирусной инфекцией не менее 47 престарелых постояльцев центра и 19 работников этого учреждения.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и виновных лиц.

23 Июля 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1484256>